







Cursul pietei Braşovului.

Table with exchange rates for various currencies like Banconote româneşti, Argintiu românesc, Napoleon-d'or, Lire turcesc, Imperial, Galbin, Scris. fonc., Ruble ruseşti, Mărci germane, and Discontul.

Cursul la bursa din Viena.

Table with financial data from the Vienna stock exchange, including Renta de aur, Renta de hârtie, and Amortisarea datoriei.

Table with financial data including Amortisarea datoriei căilor ferate, Bonuri rurale ungare, Despăgubirea pentru dijma de vin, and Renta de hârtie austriacă.

Avisul d-loru' abonaţilor!

Rugăm pe d-nii abonaţi ca la reînnoirea prenumeraţiunii să binevoiască a scrie pe cuponul mandatului postal...

Domnii, ce se abonează din nou, să binevoiască a scrie adresa lămurită şi să arate şi posta ultimă.

Totodată facem cunoscută tuturor D-loru' abonaţi, că mai avem din anii trecuţi numerî pentru complectarea colecţiunilor „Gazetei“...

Administraţ. „Gaz. Trans.“

ABONAMENTE

„GAZETA TRANSILVANIEI“

Preţul abonamentului este:

Pentru Austro-Ungaria:

Table showing subscription rates for Austro-Ungaria: Pe trei luni (3 fl.), Pe şase luni (6 fl.), Pe un an (12 fl.).

Pentru România şi străinătate:

Table showing subscription rates for Romania and abroad: Pe trei luni (10 fr.), Pe şase luni (20 fr.), Pe un an (40 fr.).

Abonamente la numerele cu data de Duminecă.

Pentru Austro-Ungaria:

Table showing rates for Sunday issues in Austro-Ungaria: Pe an (2 fl.), Pe şase luni (1 fl.), Pe trei luni (50 cr.).

Pentru România şi străinătate:

Table showing rates for Sunday issues in Romania and abroad: Pe an (8 franci), Pe şase luni (4 franci), Pe trei luni (2 franci).

Abonamentele se fac mai uşor şi mai repede prin mandate poştale.

Domnii, cari se vor abona din nou, să binevoiască a scrie adresa lămurită şi a arăta şi posta ultimă.

Administraţiunea „Gazetei Transilvaniei.“

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilă din 1 Octomvre 1890.

Large railway schedule table with columns for routes (Budapesta-Predealu, Predealu-Budapesta, B.-Pesta-Aradu-Teius, etc.) and rows for stations and train times.